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أقتصاد كلي (م3)MBA, [٢١.١١.١٨ ١٦:٥٥]
المراجعة السادسة لمقرر ( الاقتصاد الكلي )
الفصل الدراسي الأول ١٤٤٠ هـ


..................يقصد بها: (أن التغير في الإنفاق يساوي التغير في الضرائب).
أ/ مضاعف الميزانية المتوازنة ✔️
ب/ تغير الإنفاق الحكومي
ج/ ايجاد التغير في الضرائب
د/ قانون ساي



مضاعف الإنفاق أكبر من مضاعف الضرائب.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ



مضاعف الإقتصاد المفتوح ............. مضاعف الإقتصاد المغلق.
أ/ أكبر من
ب/ يساوي
ج/ أصغر من ✔️
د/ معكوس



سياسات الحكومة الإقتصادية تشمل:
أ/ سياسة مالية توسعية وسياسة مالية انكماشية ✔️
ب/ سياسة نقدية توسعية وسياسة نقدية انكماشية
ج/ جميع ما سبق



تلجأ الحكومات للسياسات المالية الإنكماشية في حالة الركود أو الكساد.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح : تلجأ الحكومات للسياسات المالية التوسعية في حالة الركود أو الكساد



في حالة الرواج والإنتعاش الإقتصادي تلجأ الحكومة إلى:
أ/ تخفيض التحويلات
ب/ زيادة الضرائب
ج/ سياسات مالية انكماشية
د/ جميع ما سبق ✔️



كل مما يلي من آثار السياسات المالية التوسعية ماعدا:
أ/ زيادة الطلب الكلي
ب/ انخفاض الناتج المحلي الإجمالي ✔️
ج/ خفض الضرائب
د/ زيادة التحويلات



يكون الإنتاج الكامن عند أي مستوى توظيف.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح : يكون عند مستوى التوظيف الكامل، وهو يعني أقصى انتاج يمكن الحصول عليه باستخدام الموارد المتاحة.



اذا كان الإقتصاد بعيد عن مستوى التوظيف الكامل تكون الأسعار ثابتة أو ترتفع بشكل خفيف، بينما اذا كان قريب من مستوى التوظيف الكامل ترتفع الأسعار بشكل كبير.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ



الفترة التي لا تتغير فيها الأسعار أو تتغير بشكل طفيف، تسمى:
أ/ الأجل المتوسط
ب/ الأجل القصير ✔️
ج/ الأجل الطويل
د/ الإنتاج الكامن



تمر الدورة الإقتصادية بثلاث مراحل.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح : أربع مراحل: الإنتعاش، الرواج، الركود، الكساد.



هي مرحلة بداية تحسن الإقتصاد بشكل عام، حيث يبدأ النشاط الإقتصادي بزيادة الإنتاج وانخفاض البطالة ورفع الأجور والتوسع في التسهيلات الإئتمانية وتناقص حجم المخزون ومن ثم الزيادة في الدخل.
أ/ الرواج
ب/ الازدهار
ج/ الإنتعاش ✔️
د/ الإنتعاش أو الرواج



يمثل أعلى نقطة في الدورة الإقتصادية وتتميز بارتفاع أكبر في مستوى الإنتاج ويرافقه ارتفاع في مستوى التشغيل.
أ/ الرواج
ب/ الرخاء
ج/ الإزدهار
د/ جميع ما سبق ✔️



اذا تراكم المخزون وتناقص الطلب وتراجعت الأرباح وارتفعت معدلات البطالة وتناقصت مستويات الأجور وظهر عجز المقترضين عن سداد القروض وتراجع المستوى العام للأسعار وانخفض المستوى التشغيلي وارتفعت البطالة، نقول أن الإقتصاد يمر في مرحلة:
أ/ كساد
ب/ ركود ✔️
ج/ رواج
د/ تبديل الميزانيات



الفرق بين حالة الركود وحالة الكساد أن الكساد/ تراجع أكبر ولفترة زمنية أطول في مستوى الإنتاج يرافقه تراجع في مستوى التشغيل وارتفاع في مستوى البطالة بالإضافة إلى أن المدة تكون لفترة من السنة.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح : لفترة طويلة جداً أكثر من سنة.



منحنى الطلب الكلي يعكس علاقة طردية بين المستوى العام للأسعار P والكمية المطلوبة من السلع والخدمات :
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : يعكس علاقة (عكسية) .



منحنى الطلب الكلي سالب الميل : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



من الأسباب التي تجعل منحنى الطلب الكلي سالب الميل : 
أ/ أثر الثروة . 
ب/ أثر سعر الفائدة . 
ج/ أثر التجارة الخارجية . 
د/ جميع ما ذكر . ⁦☑️⁩



عندما ينخفض المستوى العام للأسعار فإن الثروة الموجودة لدى الناس سوف تزيد :
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .
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انخفاض المستوى العام للأسعار يؤدي إلى نقصان كمية النقود الحقيقة بين أيدي الناس : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : انخفاض المستوى العام للأسعار يؤدي إلى زيادة كمية النقود الحقيقة بين أيدي الناس .



عندما ينخفض المستوى العام للأسعار تصبح السلع المحلية مغرية للشراء مما يزيد الكمية المطلوبة على السلع المحلية : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



عندما ينخفض المستوى العام للأسعار يؤدي إلى انخفاض سعر الفائدة :
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



تؤدي زيادة الاستهلاك الثابت Ca إلى نقل منحنى الطلب إلى : 
أ/ أعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ أسفل (يسار) . 
ج/ لا شيء مما ذكر .



تؤدي زيادة الاستثمار الثابت I إلى نقل منحنى الطلب إلى : 
أ/ أعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ أسفل (يسار) . 
ج/ لا شيء مما ذكر .



يؤدي نقصان الإنفاق الحكومي G إلى نقل منحنى الطلب إلى : 
أ/ أعلى (يمين) .
ب/ أسفل (يسار) . ⁦☑️⁩
ج/ لا شيء مما ذكر .



يؤدي نقصان كمية النقود M إلى نقل منحنى الطلب إلى : 
أ/ أعلى (يمين) .
ب/ أسفل (يسار) . ⁦☑️⁩
ج/ لا شيء مما ذكر .



يؤدي تخفيض الضرائب T إلى نقل منحنى الطلب إلى : 
أ/ أعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ أسفل (يسار) .
ج/ لا شيء مما ذكر .



تؤدي زيادة الصادرات X إلى نقل منحنى الطلب إلى : 
أ/ أعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ أسفل (يسار) .
ج/ لا شيء مما ذكر .



عرض النقود الحقيقي : هو كمية عرض النقود الموجودة في الاقتصاد : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : عرض النقود الاسمي .



عرض النقود الحقيقي : عرض النقود الاسمي مقسوماً على المستوى العام للأسعار : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



السياسة المالية الانكماشية عند تخفيض الإنفاق الحكومي G تؤدي إلى : 
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . 
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . ⁦☑️⁩
ج/ لا شيء مما ذكر .



السياسة المالية الانكماشية عند زيادة الضرائب T تؤدي إلى : 
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . 
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . ⁦☑️⁩
ج/ لا شيء مما ذكر .



السياسة المالية التوسعية عند تخفيض الضرائب T تؤدي إلى :
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . 
ج/ لا شيء مما ذكر .



السياسة المالية التوسعية عند زيادة الإنفاق الحكومي G تؤدي إلى :
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . 
ج/ لا شيء مما ذكر .



السياسة النقدية التوسعية عند زيادة كمية النقود M تؤدي إلى :
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . 
ج/ لا شيء مما ذكر .



السياسة النقدية الانكماشية عند زيادة المستوى العام للأسعار P تؤدي إلى :
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . 
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . ⁦☑️⁩
ج/ لا شيء مما ذكر .



السياسة النقدية التوسعية عند تخفيض المستوى العام للأسعار P تؤدي إلى :
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . ⁦☑️⁩
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . 
ج/ لا شيء مما ذكر .



السياسة النقدية الانكماشية عند نقصان كمية النقود M تؤدي إلى :
أ/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأعلى (يمين) . 
ب/ نقل منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل (يسار) . ⁦☑️⁩
ج/ لا شيء مما ذكر .



منحنى العرض الكلي يصف العلاقة بين المستوى العام للأسعار والناتج المحلي الإجمالي الحقيقي من السلع والخدمات : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .
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في ظل المدرسة الكلاسيكية حيث يكون منحنى العرض الكلي عمودياً فإن وظيفة منحنى الطلب هي تحديد المستوى التوازني للأسعار : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



منحنى العرض عند كينز هو منحنى مستوي نسبياً ذو ميل سالب : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : ذو ميل موجب .



عملية التعديل عند كينز تأتي من خلال التغير في المستوى العام للأسعار : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : عملية التعديل عند كينز تكون نتيجة لتغير الطلب وتأتي من خلال تغير الكميات .



التوازن في النموذج الكنزي لا يعني بالضرورة التوازن عند مستوى التوظيف الكامل :
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



تؤدي صدمة العرض التوسعية إلى انتقال منحنى العرض الكلي إلى اليمين وهذا يؤدي إلى زيادة الإنتاج : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



تسمى صدمة العرض التوسعية (صدمة العرض المعاكسة أو غير المفضلة) : 
أ/ صح .
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : صدمة العرض الإيجابية أو المفضلة .



تؤدي صدمة العرض الانكماشية إلى انتقال منحنى العرض الكلي إلى اليمين : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : تؤدي إلى انتقال منحنى العرض الكلي إلى اليسار .



تسمى صدمة العرض الانكماشية (صدمة العرض المعاكسة أو غير المفضلة) : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .



صدمة العرض الانكماشية تؤدي إلى :
أ/ انخفاض الإنتاج مع انخفاض التضخم . 
ب/ انخفاض الإنتاج مع ارتفاع التضخم . ⁦☑️⁩
ج/ ارتفاع الإنتاج مع انخفاض التضخم . 
د/ لا شيء مما ذكر .



صدمة العرض التوسعية تؤدي إلى : 
أ/ زيادة الإنتاج مع زيادة الأسعار . 
ب/ انخفاض الإنتاج مع زيادة الأسعار . 
ج/ زيادة الإنتاج مع انخفاض الأسعار . ⁦☑️⁩
د/ لا شيء مما ذكر .



صدمة العرض التوسعية تؤدي إلى :
أ/ بقاء الإنتاج y ثابت . 
ب/ انخفاض الإنتاج y . 
ج/ زيادة الإنتاج y . ⁦☑️⁩
د/ لا شيء مما ذكر .



تخفيض T تمثل سياسة نقدية توسعية : 
أ/ صحيح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : سياسة مالية توسعية .



تحدث صدمة العرض الانكماشية نتيجة : 
أ/ انخفاض في أسعار مدخلات الإنتاج . 
ب/ حدوث تقدم تكنولوجي . 
ج/ ارتفاع أسعار الذهب . 
د/ لا يوجد خيار صحيح . ⁦☑️⁩



الذي يمثل سياسة نقدية توسعية :
أ/ تخفيض M .
ب/ زيادة M . ⁦☑️⁩
ج/ زيادة P . 
د/ لا يوجد خيار صحيح .



أعلى نقطة في الدورة الإقتصادية هي:
أ/ مرحلة الركود الإقتصادي
ب/ مرحلة النشاط الإقتصادي
ج/ مرحلة الرواج أو الرخاء الإقتصادي ✔️
د/ مرحلة الكساد الإقتصادي



اذا علمت أن مقدار مضاعف الإنفاق 10،
وزاد الإنفاق الحكومي بمقدار 20 مليون ريال، وتم تمويله بزيادة الضرائب الإجمالية الثابتة بقيمة 20 مليون ريال، فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار:
أ/ 200 مليون
ب/ 2000 مليون
ج/ 100 مليون
د/ 20 مليون ✔️



اذا كان الإنفاق الحكومي 500 مليار ريال، وكانت الضرائب الحكومية 550 مليار ريال، هذا يعني أن هناك:
أ/ فائض في الميزانية بمقدار 50 مليار ✔️
ب/ توازن في الميزانية
ج/ عجز في الميزانية مقداره 50 مليار



الميزانية المتوازنة المقصود فيها أن التغير في الإنفاق الحكومي:
أ/ لا يساوي التغير في الضرائب
ب/ يساوي التغير في الضرائب ✔️
ج/ أقل من التغير في الضرائب
د/ أكبر من التغير في الضرائب



ارتفاع المستوى العام للأسعار يؤدي إلى : 
أ/ انخفاض عرض النقد الحقيقي . ⁦☑️⁩
ب/ ثبات عرض النقد الحقيقي . 
ج/ ارتفاع عرض النقد الحقيقي . 
د/ لا شيء مما ذكر .



C = 150 + 0,5 y
مضاعف الضريبة يساوي:
أ/ -1 ✔️
ب/ -2
ج/ -3
د/ -4
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